



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: http://www.maribor.si
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-126/2020-13

Datum: 19. 11. 2020



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	16. SEJA MS MOM
Datum seje MS	19. 10. 2020
Zap. št. vprašanja/pobude	POBUDA ŠT. 226
Svetnik-ca:	IGOR JURIŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Mestna občina Maribor naj nemudoma pristopi k alternativni povezavi Vzhod – Zahod tudi na levem bregu Drave, do takrat pa zagotovi primerno pretočnost.

Obrazložitev: V Stranki mladih – Zeleni Evrope se zavedamo pomena starega mestnega jedra brez prometa in to tudi podpiramo, a ne na škodo prebivalcem Mladinske, Maistrove, Krekove, Razlagove in Kopitarjeve ulice, ki se od konca počitnic soočajo s prometnim kaosom, ki se razteza do Titovega mostu. Zato dajemo pobudo, da župan TAKOJ pristopi k uspešnemu iskanju dolgoročne alternative Koroški cesti in Lentu s tunelom pod mestom, do takrat pa naj se breme prometa ustrezno razporedi.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	19.11.2020
Organ, ki je pripravil odgovor:	UKPP		

Alternativna prometna povezava Vzhod – Zahod se pripravlja v okviru izdelave študije izvedljivosti mestnega predora, ki bi povezal Gosposvetsko cesto s Partizansko oziroma Meljsko cesto. Študija izvedljivosti je pokazala, da je gradnja predora sicer možna, vendar je potrebno za dokončanje ustrezno obdelati še prometne tokove in navezava na obstoječe prometnice, pri čemer se bo definirala najbolj optimalna varianta rešitve uvozno-izvoznih portalov, predvsem na vzhodni strani predvidenega tunela. Študija izvedljivosti mestnega predora bo končana predvidoma do konca letošnjega leta, dodatno bo izvedena še preveritev dveh variant z možnostjo podaljšanja vstopov. Opravljena bo tudi recenzija študije.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta do torka, 2. 11. 2020, v fizični obliki.

Odgovor pripravil:

Aleš Klinc, univ.dipl.inž.prom.

Podsekretar



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:
Vodja Urada za komunalno, promet in prostor
Suzana Fras